

疫情无情，校友有爱

——华东师范大学浙江校友会开展为母校捐款活动



4月10日上午,华东师范大学浙江校友会组织在浙校友们开展为近期处于疫情重灾区的母校“献爱心、送温暖”的捐款活动,帮助在校师生共渡难关,以实际行动表达了在浙校友们对母校的热爱与感恩!

近期因为疫情管控需要,上海政府开始实施一些必要的管控措施,母校封校一个月了,学生们都集中在校园里不能出行,对其基本生活和心理都构成了不小的挑战,物资不断告急。华东师范大学浙江校友会会长祝炜平老师今天一早联系了母校校友总会秘书长斯阳老师,他说虽然校园物资很缺,但是不建议捐物,因为运不进去,如果派车送进校园,驾驶员回去会一律隔离14天,加之各种快递基本都停运,只有学校采购的物资,政府会安排运送。所以,要帮助母校,捐款是一个比较好的途径。

特殊时间患难见真情,母校在国内以及海外地区多家校友会都有所行动,浙江校友会会长祝老师、宁波校友会会长严老师带头奉献了爱心。

在祝会长和杭州校友会秘书长于晓研校友的倡导下,校友阮永红、吴本连、吴明证、王国平、林初良、戎霖等立马用捐款行动响应,金华校友会会长张振新、秘书长张建珍也加入了捐款

捐款校友名单

戎霖	吴本连
黄竞	陈平
于晓研	吴明证
马松	杨均杰
厉轩	余龙进
王青松	林初良
张振新	王国平
张建珍	祝炜平
阮永红	郭漫丽

的行列，温州校友会的陈平会长是这次捐款额最多的一位校友，绍兴虽然还没有成立校友会，但是杨均杰校友也加入了捐款行列。校友们在捐款的同时，纷纷留言：余龙进校友留言“疫情肆虐，支援母校，校友有责”，林初良校友留言“我们都是一家人，有难同当，有福同享！母校因封城面临困难，我们校友们表示点心意”，王青松校友留言“助力母校抗疫”，马松校友留言“一起助力母校抗疫”。此次捐款活动中温州校友会会长陈平校友也积极表达了自己的爱心。



华东师范大学
EAST CHINA NORMAL UNIVERSITY

感谢信

自华东师大因疫情防控进入闭环管理以来，相关防疫工作受到广大校友和社会各界的密切关注。在学校面临防疫考验之际，浙江校友骨干们心怀大爱，慷慨解囊，驰援母校，以实际行动为共筑校园抗疫防线提供了强有力的支持，也更加坚定了我们战胜疫情的决心和勇气！

病毒无情，师大有爱，疫情阻隔了距离，却阻挡不了爱心的汇聚！这份振奋人心的温暖，正是全体华东师大人守望相助、共克时艰的生动写照。数寸笺纸，难表万言，谨致此信向校友们表达衷心感谢和崇高敬意。我们相信只要众志成城，惠风终会拂走阴霾，美好也会如期而至！

如今，在各方关爱和支持下，学校的疫情防控形势正在好转。待疫情褪去，愿相聚师大，欢迎校友们常回丽娃河畔走走看看！

华东师范大学校友会

上海市华东师范大学教育发展基金会

二〇二二年四月十三日

地址：上海市东川路 500 号 邮编 200241
上海市中山北路 3663 号 邮编 200062
Add: 500 Dongchuan Road, Shanghai 200241 P.R. China
3663 Zhongshan Road(N), Shanghai 200062 P.R. China
Tel: +86-21-62233333 Fax: +86-21-54344800
Http://www.ecnu.edu.cn



在本次面向母校的捐款活动中，我们很感动地看到不少新老校友迅速加入到“献爱心、送温暖”活动中来，以实际行动帮助母校受困师生。此次活动目前据不完全统计已收到在浙校友善款 18566 元。大家纷纷表示，希望

通过自己的绵薄之力，使母校在校老师和学弟学妹的基本生活尽量得到多一分

的保证。4月12日，校友会就将捐款汇到了母校教育基金会。

疫情无情，校友有爱，也是此次华东师范大学浙江校友会组织为母校捐款的真心体现！

母校收到捐款以后，于13日发来了感谢信（见上图）。

4月18日清晨又传来宁波校友会的最新信息，宁波校友会严正会长组织当地校友多方筹措的价值20万元的生活物资于今早顺利送达母校。



宁波校友会组织了满满一卡车生活物资于今天早上送到母校

工作人员正在卸货

丽娃河畔

母校校友总会 对浙江校友会、杭州校友会、宁波校友会、金华校友会、温州校友会、绍兴校友会（筹）诸位校友的爱心表示衷心的感谢！

图文编辑：祝炜平

文字编辑：黄竞

2022年4月18日